РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «25» 12	2019 г.
г. Калининград	

№ *1249*

Об актуализации (корректировке) Схемы водоснабжения и водоотведения городского округа «Город Калининград» на перспективу до 2035 года

На основании Федерального закона Российская Федерация от 07.12.2003 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановления Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 691 «Об утверждении правил отнесения централизованных систем водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2013 № 782»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Дополнить раздел 1 «Существующее положение в сфере водоотведения» тома 2 Схемы водоснабжения и водоотведения городского округа «Город Калининград» на перспективу до 2035 года, утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 12.05.2017 № 670, подразделом «Сведения об отнесении централизованной системы водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов» следующего содержания:

«Сведения об отнесении централизованной системы водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов.

В отношении централизованной системы водоотведения городского округа «Город Калининград» обеспечивается соблюдение совокупности критериев отнесения централизованной системы водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов, установленных Правилами отнесения централизованных систем водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 691.

Централизованная система водоотведения городского округа «Город Калининград» относится к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов.».

- 2. Управлению по связям с общественностью и средствами массовой информации администрации городского округа «Город Калининград» (Вербицкая И.А.) обеспечить размещение информации о данном постановлении в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин».
- Контроль исполнением возложить за постановления на заместителя главы администрации, председателя комитета городского хозяйства администрации «Город городского округа Калининград» Купцова А.А.

Глава городского округа

Muyanof

А.Н. Силанов